
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в убийстве брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя Орджоникидзевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце ноября 2018 года обвиняемый распивал спиртные напитки в компании двоюродных братьев. Затем между женщиной и одним из родственников произошел словесный конфликт. Причиной ссоры стали нравоучения, которые высказал 51-летний брат: что тот не может найти достойную работу, трудится кондуктором. Разозлившись, в ответ обвиняемый ударил родственника ножом в живот. После чего он разбудил второго брата и рассказал о произошедшем, тот вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, злоумышленник был задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1331449>